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 Kaksi kolmesta luottamushenkilöstä (64 %) kertoo, että heidän 
työpaikalleen palkataan kesätyöntekijöitä.

 Tuloksissa ei näy suurtakaan muutosta edellisvuoteen 
verrattuna.

 Aiempaa vähemmän kesätyöntekijöitä näytettäisiin 
palkattavan kuljetus- ja yksityiselle palvelualalle. 

 Kuljetusalojen luottamushenkilöistä 24 prosenttia kertoo, että 
kesätyöntekijöitä palkataan tänä vuonna vähemmän kuin viime 
vuonna. Yksityisillä palvelualoilla vastaava luku on 22 
prosenttia.

 18 prosenttia luottamushenkilöistä kertoo, että työpaikalle 
palkataan kesätyöntekijöitä ”Tutustu työelämään ja tienaa” 
–mallin kautta. Tässäkään ei ole muutosta edellisvuoteen 
verrattuna.
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